

## 正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 老年看護学概論（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
55	本文16行目, 19行目	法廷後見人	法定後見人
56	本文 22 行目		

2024年1月11日

株式会社南江堂